
ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Ι

1. Κάνω κάθετα τις παρακάτω διαιρέσεις με τις επαληθεύσεις τους. 

            615 : 5=                               825 : 7=                        459 : 3 =

                                           Επαλήθευση                                       Επαλήθευση                                                     Επαλήθευση

                                      

2. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα. 

α)  Ένας ελαιοπαραγωγός συσκεύασε 65 κιλά λάδι σε 7 δοχεία. Πόσα κιλά λάδι χώρεσαν σε
κάθε δοχείο; Πόσα κιλά λάδι περίσσεψαν;

Λ Υ Σ Η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:____________________________________________________________

β)  Ο  Στέφανος  κατάφερε  να  αποταμιεύσει  μέσα  σε  12  μήνες  144€.  Αν  κάθε  μήνα
αποταμίευε το ίδιο ποσό, πόσα χρήματα έβαζε στον κουμπαρά του στο τέλος κάθε μήνα;

Λ Υ Σ Η

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:____________________________________________________________


